

稳扎稳打有干头 打头阵当先锋
走在前开新局

2024黄河流域跨境电商博览会将于6月14日至16日在金沙滩啤酒城举行

丝路连山海,共筑黄河梦

- ◆举办30余场活动,搭建跨境电商产业交流平台、生态合作平台、要素聚合平台
- ◆9个展馆预计展出展品1.2万种,共有约50个产业集群、480余家企业报名参展
- ◆首次设立三大商贸对接专区,正式发布IP(知识产权)形象“河清清”“海晏晏”

3版

王清源到现代农业示范区调研时强调

坚持一二三产业融合发展 努力建设全国一流农业高新区

□记者 龚鹏 报道

本报讯 6月4日下午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到现代农业示范区调研,并召开功能区例会现代农业示范区专题会议。他强调,要按照工委区委的部署要求,坚定不移把握好现代农业示范区功能定位,推进一二三产业融合、产城融合、功能区和行政区融合发展,努力建设全国一流农业高新区。

调研中,王清源先后到青岛种业博览会布展现场(青岛农业国际客厅)、青岛万马高端装备产业项目建设现场实地察看,并听取了清原种业项目规划布局及建设情况汇报。

在随后召开的功能区例会上,现代农业示范区汇报了工作情况和当前存在的困难和问题。王清源听取汇报后指出,今年以来,现代农业示范区各项工作开局良好,转型发展思路清晰,体制机制进一步理顺,固定资产投资、项目建设等取得明显成效。相关部门要加大对现代农业示范区的支持力度,抓紧研究解决项目用地、路网建设等问题,服务保障好功能区发展。

王清源强调,要全力筹备并举办好首届青岛种业博览会,逐步探索市场化办展,力争办成在国内有影响力的展会。发挥好种业博览会辐射带动作用,做大做强种业全产业链,加快打造中国种业“北繁”基地。要坚持一、二、三产融合发展,积极引进种业领军企业和大院大所,积极引进符合产业发展导向的制造业项目,多措并举盘活农业综合区,培育农业新质生产力,支撑现代农业示范区提质升级。要坚持产城融合,产业化和城市功能配套一体谋划、一体推进,统筹匹配区域工业、农业、商业、居住、文化、医疗、教育等资源,加强基础设施建设,完善功能配套,为项目落地、产业集聚、人口导入等提供良好环境。要坚持功能区和行政区融合,凝心聚力推动区域高质量发展。

王清源检查2024年高考准备工作时强调

周密安排部署强化服务保障 确保高考安全平稳顺利进行

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月5日讯 今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源检查2024年高考准备工作。他强调,高考关系千家万户和广大学子切身利益,家长关心、社会关注。相关部门要高度重视,严格按照上级和工委区委工作要求,周密安排部署,强化服务保障,确保高考安全、平稳、顺利进行。王清源先后到西海岸新区胶南

第一高级中学、西海岸新区第五高级中学,实地察看考生存包区、待考区,仔细观看智能安检门功能演示,走进播音室、考务室、视频监控室、试卷保密室等地,详细了解考点准备情况,听取考务组织情况汇报,叮嘱有关方面要深入细致做好高考组织工作,为考生创造良好环境。王清源还与高三学生交流,希望他们全力备考,预祝他们高考成功。

在调研中,王清源强调,相关部门要增强责任感、使命感,密切协作配合,精心组织安排,严谨细致、认真负责做好各项工作,营造安全有序、公平公正的考试环境。要紧盯关键环节,认真做好考场服务、交通组织、食品安全、噪音治理、医疗保障、心理疏导、应急准备等各方面工作,让考生舒心、家长安心、社会放心,全力确保“平安高考”。

新区召开2024年 “慈善一日捐” 活动动员大会

□记者 谭宁 报道

本报6月5日讯 今天下午,西海岸新区召开2024年“慈善一日捐”活动动员大会,动员社会各界积极参与、奉献爱心。

会议指出,慈善事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。全区上下要切实提高思想认识,增强做好慈善工作的责任感、使命感,以更加积极的姿态投身到慈善事业中来;要把握关键重点,持续加大活动动员力度,创新拓展参与渠道,营造慈善浓厚氛围,凝聚更多爱心力量;要坚持守正创新,探索谋划一系列切合新区实际、符合群众需求的慈善救助项目,助推和开创新区慈善事业高质量发展新局面。

据介绍,今年新区“慈善一日捐”活动已于5月24日启动,将于9月30日结束,遵循“依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献”的原则,广泛动员社会各界力量积极参加“慈善一日捐”活动,关心关注社会困难群体,帮助他们克服困难、共享社会发展成果。

今日导读

区行政审批服务局创新
推出“丹丹课堂”系列讲座

交互式普法
惠及万家企业

2版